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Відпочинок із собакою біля водойми може завершитися штрафом, якщо не

дотримуватися встановлених правил. Закон передбачає відповідальність за

вигул тварин у заборонених місцях та інші порушення.

Про це йдеться у Кодексі України про адміністративні правопорушення.

Згідно зі статтею 154 КУпАП, відповідальність настає за утримання собак у

місцях, де це заборонено правилами, а також за вигул тварин у невідведених

для цього місцях. Окремо штрафують за вигул без повідця або намордника у

випадках, визначених законодавством.

Для громадян розмір штрафу становить від 170 до 340 гривень. Якщо аналогічне

порушення повториться протягом року, сума стягнення збільшується.

Водночас загальнонаціональної заборони на перебування собак на пляжах чи

біля водойм в Україні немає. Багато залежить від місцевих правил благоустрою

та вимог конкретної території.

На окремих пляжах можуть діяти спеціальні обмеження або бути облаштовані

окремі зони для відпочинку з домашніми тваринами. Саме тому перед поїздкою

рекомендують ознайомитися з правилами, які діють у конкретному місці.

Патрульна поліція нагадує, що собака не повинна створювати небезпеку або

дискомфорт для інших відпочивальників. Також власникам радять прибирати за

своїми улюбленцями та контролювати їхню поведінку.

Окрім юридичних аспектів, ветеринари звертають увагу на ризики для здоров’я

тварин під час купання у природних водоймах. За словами лікаря Бет Тернер,

більшість собак можуть плавати у морях, річках та озерах, якщо вода чиста, а

господар контролює ситуацію.

Особливу небезпеку становлять водойми зі стоячою водою. У них можуть

розмножуватися токсичні синьо-зелені водорості, які здатні викликати

блювання, судоми та серйозне отруєння.

Також у природних водоймах можуть міститися паразити та бактерії, зокрема

лямблії й лептоспіри. Вони здатні спричиняти захворювання травної системи, а

в окремих випадках — ураження печінки та нирок.

Обережність потрібна і під час відпочинку на морі. Надмірне вживання солоної

води може призвести до зневоднення та проблем із травленням.

Ветеринари рекомендують брати для тварини запас питної води, уникати

купання після сильних дощів та після плавання обполіскувати собаку чистою

водою.

Крім того, закон передбачає відповідальність за інші порушення правил

утримання домашніх тварин. Зокрема, за неприбрані екскременти у

громадських місцях або вигул собак без необхідних засобів контролю штраф

може становити від 170 до 340 гривень, а при повторному порушенні — до 510

гривень.

За жорстоке поводження з тваринами чи залишення їх у небезпечних умовах

передбачені значно суворіші санкції — від 3400 до 8500 гривень, а також

можливий адміністративний арешт до 15 діб.
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